



УКРАЇНА
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
вул. Маршала Тимошенка, 16, Київ, 04205, тел. 418-87-33,
e-mail: ujkg@obolonrda.gov.ua Код ЄДРПОУ: 37445395

НАКАЗ

«21» липня 2020 року

№ 42-к/тр

м. Київ

Про необхідність призначення
на вакантну посаду державної
служби на період дії карантину

Відповідно до Закону України «Про державну службу», Закону України від 13 квітня 2020 року №553-IX «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», «Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року №290, враховуючи службову записку заступника начальника управління – начальника фінансово-розрахункового відділу управління житлово-комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, у зв'язку з виробничою необхідністю,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» - головного спеціаліста відділу розвитку та експлуатації житлового фонду управління житлово-комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину (далі – добір) та затвердити оголошення про його проведення, що додається.

2. Фінансово-розрахунковому відділу управління житлово-комунального господарства Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити в установленому порядку розміщення цього наказу та оголошення про проведення добору на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби та на

субвебсторінці Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Єдиного веб-порталу територіальної громади м. Києва.

3. Встановити останній день подачі інформації необхідної для участі у доборі 27 липня 2020 року.

4. Визначити ШАПОВАЛОВУ Олену Юріївну, заступника начальника управління – начальника фінансово-розрахункового відділу , уповноваженою особою для проведення співбесіди з кандидатами, які виявили бажання взяти участь у доборі.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Виконувач обов'язків начальника

С.Кириченко